JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/64075

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: DneKTpoTeEXHUKA

3apava l. 3
3apava 2. 8
Ncnonb3syemas nutepatypa. 15

3apava 1.
AHanun3 NpocTenLen 3/IEKTPUYECKON LLenn CUHYCOMAaabHOro ToKa

1. MocTpouTb CXxeMy nMpocTenwen anekTpnyieckon uenm (34), ncnonbsys

KOOWPOBKY BETBEWN B COOTBETCTBUN C BApnaHTOM.

2. OnpepennTb KOMMJIEKCHbIE AeNCTBYOLWME 3HAYEHUS TOKOB NO 3a4aHHbIM

OENCTBYIOLWMM 3HaYeHnaM DC NCToOYHUKOB 1 NapameTpam snemeHToB R, L, C.

3. 3anucaTb BbIpa>KeHUA MTHOBEHHbIX 3Ha4YeHnn TokoB il(t), i2(t), i3 (t).

4. PaccynTaTb aKTUBHYIO P 1 peakTnBHYIO Q MOLLHOCTY Lenu.

5. NMoCTponTbL BEKTOPHYIO ANarpaMMy TOKOB N HaMpsXXeHUn B O4HON

KooOpAMHaTHOM cucTeme.

3[0C e(t) = Em sin(wt + ye), conpoTuBneHnn R, "HAYKTUBHOCTEN L,

emkocTen C, yacToTbl f 4na BCcex BapmaHTOB cxeM B y4ebHom rpynne B ogHoM y4ebHOM rogy ooHuM 1 Te xe.

LaHo:

Em= 6B,

ye = 450,

f=200Tu,
Rl1=10m,R2=1,50m,R3=0,50Mm,
L1 =0,8 Mm[H, L3 = 0,4 mIH,

C1l = 398 MKD, C2 = 265 MKD

IL(E); i2(t); i3 (t);P;Q- 7

3apava 2.

Ona TpexdasHoro TpaHcdopMaTopa, coegnHeHuem Y/A - 11, onpefennTtb KO3PPULMEHT MOLLHOCTM XOJIOCTOrr0
xopna cos@0 , CONPOTUBEHUS NEPBUYHON N BTOpPMYHOM 06MoTOoK R1, Xd1 ; R2 , Xd2 , pacyeTHble conpoTuBaeHnsa Z0
, ROn X0, yron marHuTHbix notepb . [OCTPONTbL BEKTOPHYIO AMarpamMmmy TpaHcdhopMaTopa gasa Harpyskm f=0,8
n cose2=0,75. MocCTponTb BHELLHIOW XapakTepucTtuky U2 = f1(B) n 3aBucumocTtb KMM oT Harpy3ku n= f2(B) ansa
cosp2 =0,75. HavyepTuTb T-06pa3Hyto cxeMy 3amelleHna TpaHchopmaTopa.

LaHo:
Pk =1280 BT
PO =260 BT

R1; Xd1;R2; Xd2; Z0O;R0; X0 -?

U2 = 7772(?7727);, n = ?2772(?7772)-?

3apava 1.

AHanun3 npocTenLen 3JIeKTPUYEeCKomn Lenm CUHyCcomaanbHOro Toka


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/64075

1. MocTpouTb CXeMy NpocTenLen anekTpuyieckon uenm (3L), ncnonbsys

KOAMPOBKY BeTBEN B COOTBETCTBUM C BApPUaHTOM.

2. OnpenennTb KOMMJIEKCHbIE AENCTBYIOLLME 3HA4YEHUA TOKOB MO 3a4aHHbIM

AencTeywmnm 3HaveHnam 34C NCTOYHMKOB U NapameTpam anemeHToB R, L, C.

3. 3anncaTb Bblpa>KeHNA MMHOBEHHbIX 3Ha4YeHUn ToKoB il(t), i2(t), i3 (t).

4. PaccymTaTb aKTUBHYO P 1 peakTUBHY0 Q MOLLHOCTU Lienu.

5. MocTpouTb BEKTOPHYO AMarpamMmy TOKOB 1 Hanps>KeHuin B 04HOMN

KOOpONHATHONM cucTeme.

3[MC e(t) = Em sin(wt + ye), conpoTusnennn R, nHoykTnesHocTen L,

eMkocTei C, YyacToTbl f ANd BCEX BapMaHTOB CXeM B y4ebHON rpynne B 04HOM y4ebHOM rogy oiHU U Te Xe.

LDaHo:

Em= 6B,

ye = 450,

f=200Tu,
R1=10m,R2=1,50mMm,R3=0,50Mm,
L1 =0,8 m[H, L3 = 0,4 MIH,

Cl = 398 MK®, C2 = 265 MKOD

; 1L(E); i2(t); i3 (t);P;Q- 7

PeweHune:
1. Ha puc.1 npencrtassieHa CXxeMa NpocTenien anekTpudeckon uenwu (34),
NCMoJib3ys KOONPOBKY BETBEN B COOTBETCTBUM C BAPUAHTOM.

Pnc.1

2. Onpepensio KOMMJIEKCHble AeNCTBYOLWME 3HAaYEHUS TOKOB NO 3a4aHHbIM
AencTByLWNM 3HaveHnam 34C NCTOYHMKOB U NapameTpam anemeHToB R, L, C.
2.1. V13 3a4aHHOr0 ypaBHEHMS

onpepensio Harnps>XeHne Ha napaJsilesIbHOM y4YacTKe Lenu u 4acToTy:

2.2. Onpepensiio peakTUBHbIE CONPOTUBEHUS YHaCTKOB Lienu:

2.3. ToJsiHbIe CONPOTUBJIEHUS YHaCTKOB:
SKBMBaNEHTHOE COMPOTMBJIEHME NapasfieflbHbIX Y4aCTKOB B MepBOn U
TpeTben BETBU:

2.4. Haxo>Xy KOMIJ1eKC MoJIHOro CONPOTUBJIEHUS Lenu:
SKBMBaNEHTHOE COMPOTMBJIEHME NapassiefibHbIX BETBEN C
COMPOTUBJIEHUAMU U :

HDanee onpenensato:

OI'IpF_‘)J,EJ'Iﬂ}O TOK HepaBBETB}'IEHHOIh HacTuh uenn:

1. benoB H.B., 2neKTpoTeXHUKA U OCHOBbI 3N1EKTPOHUKWN [TekcT] /

H.B.Benos, K0.C. Bonkos, C.-MeTepbypr: N3p-8o JlaHb, 2012 - 432 c.

2. XKaBopoHKOB M. A. D1eKTpPOTEXHNKA N dNEKTPOHUKA [TeKkcT] : y4eb. nocobue gna ctyq. Boicw. y4eb. 3aBefneHnn /
M. A. )KaBopoHkKoOB, A. B. Ky3uH. - M.: Akagemuns, 2005. - 400 c.

3. KacaTkuH, A. C. dnekTpoTexHuka [TekcT] / A. C. KacaTKuH,



M. B. Hempuo0B. - M.: SHeproaTtomusgaT, 2003. - 440 c.
4. Pekyc, I'.I'. C60pHUK 3aa4 1 YNPaKHEHWI MO 3JIeKTPOTEXHUKE N OCHOBAM 3N1eKTPOHUKN [TekcT] : y4yeb. nocobue
ONA HEedNEeKTPOTEXH. crneL. By30B. - 2-e n3a., nepepab. - M.: Boicw. LK., 2001. - 416 c.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTtute noay4nTs paboTy rnosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/64075
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